

“网聚美好 青听未来” 青年北仑网络论坛昨举行



论坛现场

本报讯(记者 边城雨 通讯员 陈盛竹 文/摄) 昨天上午,“网聚美好 青听未来”青年北仑网络论坛在宁波北仑举行,“青年北仑”大数据舆情十大热点正式发布,引导广大青年更加积极主动传播网络正能量、弘扬主旋律,打造好“青年北仑”城市品牌,为北仑推进全国中长期青年发展规划实施试点县(市)区建设工作营造良好网络舆论氛围。

昨天记者在现场发现,论坛邀请了全国青联委员、第21届中国青年五四奖章获得者雷希颖,新华社资深记者、中青时代科技有限公司总裁左峤,全国青联委员徐岚,浙江省网络作协副主席、浙江省网联会副会长陆琪,公众号“人类关怀计划”创始人、北仑互联网优秀创业青年严艺,浙江省网联会副会长周奇及本地互联网领域正能量大V,共同围绕“当代青年挺起中国自信”“新时代青年如何在网上扛起理想担当”“互联网+青年北

仑”等话题,进行主题演讲和对话访谈。

今年2月12日,宁波市北仑区正式印发《关于打造“青年北仑”的意见》,共10条,涵盖青年广泛关注的住房信贷、创业创新、生活保障等各方面。不久后,北仑又陆续出台18个配套实施细则。至此,“青年北仑”1.0版政策体系基本形成,北仑向开展全国青年发展区级试点迈出关键一步,青年北仑网络知名度不断提升,北仑发布主持的微博话题#青年北仑#累计阅读量已达2500万人次。

自今年2月开始,“青年北仑”话题趋热态势明显,网上关注度、话题讨论量与日俱增,北仑区大数据中心会同区委网信办、区委人才办,利用大数据分析显示,分析出北仑青年体育、青年文化、青年政策、青年创业、青年风采、青年地标、青年工程、青年交流、青年人才、青年思想十大领域网上舆情热点。

华夏银行宁波分行积极推动垃圾分类

本报讯(通讯员 胡倩) 践行“绿水青山就是金山银山”理念,为建设宁波文明城市出力,近日华夏银行宁波分行积极行动,主动开展垃圾分类宣传,致力于将垃圾分类知识带到城市的各个角落,提高市民环保意识,营造全民参与垃圾分类的良好氛围。

据悉,华夏银行制作垃圾分类倡议书和分类小常识手册,在营业网点厅堂、社区服务中心、市场营销现场、金融知识普及展台等场所分发宣传,并通过网点LED滚动屏、微信公众号、媒体等载体开展多形式的宣传。提升垃圾分类在居民中的知晓率,提高积极性。此前,华夏银行宁波分行还联合市公安局镇海分局、镇海区反虚假信息欺诈中心、镇海

区烟草专卖局等单位开展“陪你纳凉,教你防范”活动,分行组织志愿者身背垃圾桶,开展分类知识互动游戏,与客户进行面对面的宣传。

此外,分行还组织辖内营业网点统一配备“四色”垃圾分类容器,规范使用分类标识颜色和标准。在厅堂设立垃圾分类宣导员,指导客户准确投放垃圾,并分发垃圾分类宣传手册。在老年客户办理业务较多的网点,加强业务办理等待间隙的垃圾分类知识宣讲,确保有客户进网点必宣导。同时,组织员工学习《宁波市生活垃圾分类管理条例》,制定垃圾分类宣传话术,纳入网点每日晨会内容,确保全员掌握,全员宣导,提升垃圾分类知识宣讲的专业性。

2019宁波市导游风采大赛闭幕

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 黄金婷) 精品线路讲解“东钱湖湖泊休闲之旅”《王安石在宁波》,非遗文化“金银彩绣”介绍,情景剧展示《青春的脚步》……经过为期三天的激烈角逐,昨天,由宁波市文化广电旅游局、宁波市总工会、宁波市人力资源和社会保障局、共青团宁波市委联合举办的2019宁波市导游风采大赛正式落下帷幕,本届大赛榜单也随之揭晓。

本届大赛设立了个人奖项、团体奖项和其他奖项。其中个人奖项当中,中文组一等奖获得者是来自浙江达人旅业的徐本钢,将被推荐为宁波市首席工人候选人;英文组一等奖获得者是来自浙江飞扬旅游集团的毛乾勋,将被推荐为宁波市技术能手候选人。同时,获得本次大赛中英文组一、二等奖且年龄在35周岁以下的选手,将由团市委授予“宁波市青年岗位能手”称号。

鄞江十月十庙会 11月2日正式开街

本报讯(记者 边城雨 通讯员 石婉玲) 昨天记者从海曙区鄞江镇政府获悉,今年鄞江“十月十”庙会将于11月2日正式开街,围绕“老鄞江·最宁波”这一主题,推出“乐荟”“咏唱”“跃动”“韵动”四个篇章。开街式上,各色文艺活动充满鄞江韵味特色,镇一级新时代文明实践所也将在开街式上揭牌,随后,新时代文明实践站建设工作也将全面启动,以站所为平台,让思想引领有根基、道德教化有借鉴、文化传承有平台、服务群众有阵地。

此次庙会还将联动海曙鼓楼等其他文化地标,既把文化“请进来”,又把文化“送出去”。在鼓楼一楼展厅的“老鄞江·最宁波”鄞江风物影像展出鄞江照片和民俗特产,展现鄞江深厚的文化底蕴和民俗内涵;白云街道文化走亲进鄞江,共享文化大餐。

8、9两月21万余名保障对象 领到基本生活价格补贴

本报讯(记者 滕华 通讯员 梅薇) 记者从市民政局社会救助和社会福利处了解到,8、9两月我市共为城乡最低生活保障对象、特困供养人员、农村“三老”人员、孤儿及享受基本生活保障的困境儿童、城乡最低生活保障边缘对象等民政保障对象发放基本生活补贴2259.82万元,共计21.07万人次。据统计,今年4月至9月期间,面向该群体发放物价补贴金额达4875.8万元。

平安

宁波公益广告

幸福宁波 平安护航

市委平安办